



## CYCLING- ELECTRIC BIKE TO THE WINERIES OF THE CITY OF ZLATAR - MARIJA BISTRICA. CROATIA - ZABOK, OSREDNJA HRVAŠKA

*Edinstveno doživetje zagorske pokrajine kot spoja tradicionalnega in modernega. Pogled na zelena polja in griče vam bo napolnil dušo. Prijazni in zanimivi vinarji se bodo z vami povezali kot z njihovim najboljšim prijateljem. O tem, kar vidite, vam bomo pripovedovali zgodbo o naši zgodovini in kulturnozgodovinski dediščini. Po predstavitvi vam bomo prilagodili kolesa, vas seznanili z varnostnimi pravili in vas seznanili z vsebino programa. Program je lahek in tehnično nezahteven, traja do 5 ur. Razdalja je 32 km (29 km asfalt in 3 km makadam) s skupnim vzponom 320 m. Morate znati voziti MTB kolo, udeležijo se ga lahko osebe, stare najmanj 18 let. Največje število gostov je 8. Cena vključuje uporabo električnega kolesa, kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico.*

### Cena

Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246, 49250 Zabok  
Hrvaška

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
every day

**KRAJI IN ČAS ODHODA**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 9..30h ili 14.30h

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 14.30 ili 19.30h

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar - Marija Bistrica. Croatia

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** degustacija vin, ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, obisk domačih živali, voden ogled

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Edinstveno doživetje zagorske pokrajine kot spoja tradicionalnega in modernega. Pogled na zelena polja in griče vam bo napolnil dušo. Prijazni in zanimivi vinarji se bodo z vami povezali kot z njihovim najboljšim prijateljem. O tem, kar vidite, vam bomo pripovedovali zgodbo o naši zgodovini in kulturnozgodovinski dediščini. Po predstavitvi vam bomo prilagodili kolesa, vas seznanili z varnostnimi pravili in vas seznanili z vsebino programa. Program je lahek in tehnično nezahteven, traja do 5 ur. Razdalja je 32 km (29 km asfalt in 3 km makadam) s skupnim vzponom 320 m. Morate znati voziti MTB kolo, udeležijo se ga lahko osebe, stare najmanj 18 let. Največje število gostov je 8. Cena vključuje uporabo električnega kolesa, kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico.

### OPIS:

S kolesom se bomo pripeljali do glavnega trga in vam pripovedovali zgodbo Marije Bistrice. S kolesom skozi park skulptur in slikovito vasico Vinski vrh bomo prispeli do razgledne točke, s katere se odpre čudovit razgled na Zagorje. Po krajši vožnji skozi polja in vasi okoli Zlatar Bistrice se začne zmeren vzpon na hrib nad mestom Zlatar. Tam si bomo ogledali številne vinske hiše in manjše vinograde. Spuščamo se skozi gozd in prispemo v Zlatar. Obiskali in degustirali bomo vrhunska vina kleti "Žerjavić" in kleti "Orsag" z manjšimi prigrizki, ter se zadržali na predstavitvi in degustaciji vin 1 - 1,5 ure. Skozi vasice v okolici Zlatar Bistrice bomo prispeli do gradu »Helenbach«, kjer vam bomo povedali zgodbo njegovih prebivalcev. Nazaj grede se bomo zapeljali do cerkve na prostem in si jo ogledali.

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Za udeležbo so potrebni športni copati.